Послание от Пророка Илии, Державного Патриарха Зосимы.

«Моя хата с краю (св. Анатолий Киевский)»

Господи, благослови!

Друзья, хотелось бы мне порассуждать с вами пред всем обществом людей, особенно пред теми, кто считает себя верующими.

На днях в светлый праздник святителя Божия я в камере писал вам письмо, и вдруг открывается окно в двери камеры, и кто-то называет мою фамилию. Я подхожу и вижу священника из московской «патриархии». Так вот, он узнал, за что я здесь нахожусь, пришел поддержать меня. Предложил «дары», крещенскую воду и вообще просто спросил, как я, все ли у меня добре, есть ли в чем нужда, может ладан нужен или книги церковные, креплюсь ли я духом и так далее. Я ему вежливо ответил, что мы не можем принять «дары» из-за ереси. А книжки я взял у него и поблагодарил. После того, как мы поговорили, я удивился простому человеческому отношению, на душе стало тепло и добре.

Дело в том, друзья, что в нашем положении никто нам, кроме Бога не поможет, ибо здесь необходима защита Самого Христа, и мы это знаем и не ждем какой-то реальной помощи от людей, ждем обетования Христова и верую, не посрамимся. Да и Милостивый Господь постоянно Духом Святым не оставляет. Здесь я еще больше познаю Живаго Бога, Его любовь, Его заботу.

Бывает, проснешься с утра, и еще перед тем, как подняться, я зову Бога: «Отче, Любимый мой Господи, благослови день сей потрудиться во Славу Имени Твоего и на пользу ближним». И если я вижу, что Дух Божий медлит прийти на сердце, то говорю: «Отче, аз не могу подняться с кровати без Тебя, помилуй, Дорогой, не оставь, ибо аз не могу жить без Тебя». И знаете, мои дорогие, почти всегда приходит Бог с Дивным Отеческим утешением Духа Святаго, Который подает мне сил трудиться Ему и всё пережить. Здесь, в тюремных условиях аз стараюсь в тайне Богу осуществлять свое моление ко Творцу нашему. Без навыка к Иисусовой молитве тяжко будет верующим. Сие дивное свидетельство Духа Божия - это то единственное, чем аз живу. Так вот, хотел бы вернуться к теме.

Я смотрю на многих верующих, которых много, тех именно, которые понимают, что живут в последнее время. Они даже проповедуют, что по святым отцам мы живем во времена сатанинской власти, что именно эта иудейская власть в РФ, в России, она осуществляет похотения сатаны. Ведь так они говорят, хоть взять тех непоминающих, хоть тех, кто говорит, что нужно в эти организации «МП» ходит, пока не изменят Символ Веры, давно уже измененный на их горе. Но я не к этому. Дело в том, что среди этого количества верующих, они все признают, что это дьявольская власть. Так? Да, так. Они все признают, что это экуменическая антихристовая власть! Так? Да, так! Ибо они это говорят в проповедях своих. И что получается? Они - эти верующие исповедывают по сути, что власть и церковная официальная, и политическая мирская, они вместе делают одно целое для погубления людей, они вместе ведут людей в экуменизм. Почему? Потому что в документах присягнули на верность церковники сей, как вы говорите, дьявольской власти. Да и сам Кирилл гундяев — лжепатриарх в своих лжепроповедях сравнивает путина со святым Александром Невским, а на службе вынимает частички за путина и причащаются вместе! Но с кем? Вы же говорите, что эта власть от дьявола? Так значит, выходит по-вашему, что они - две сии власти едины в делах, раз молятся вместе! Правильно? Правильно! А теперь, сложите два плюс два и посмотрите на себя через зеркало дел и слов ваших и задайте себе вопрос: кто вы? Вы точно верующий во Христа Бога?

Дело в том, что сии две власти: одни официальные церковники, соединенные в молитвах и даже через свою чашу на службах, которое есть единение полное во всем со властию РФ - иудеями и как вы тоже говорите, сатанинской властью. Так вот, они соединились вместе против нас — РПЦ Царской Империи, Которая этих сатанистов обличает. Вы же боитесь это делать, признавая их сатанюгами, а обличать не идете. Ну ладно, дело в другом, мы идем обличать их! И на всех наших каналах мы их обличаем в богохульстве и во всем, что они делают на погибель Руси Святой, на погибель людей. То есть мы даже вас защищаем, ибо вы же люди, причем верующие. Так вот, мы обличаем сих властей, что они и Бога хулят, и Родину предают, и людей в сатанизм тащат, и вместо имени человека дают вам номер, причем «звериный» - «666»!

И вот, когда мы вышли с проповедью, собрали Соборы против них и прокляли все дела жидовские, то конечно на нас открыли охоту: кого-то посадили и дальше сажают, кого, как мучают, а у сестер детей отбирают. То есть они делают с нами такое, что должно задеть сердце любого человека. Но

мы терпим и молимся, и ожидаем от Бога милости, и явно ощущаем Христа с нами. То есть мы не ищем от людей поддержки, ибо это дело Божие. Тут против «зверя» только Бог поможет. Но мы, конечно же, в проповедях пробуждаем и вас, чтобы увидели дела сих сатанистов! Да, конечно, в такой мучительный период слово простое, доброе слово поддержки, оно помогает, подбадривает, ибо мы все простые людичеловеки, немощные и грешные! И вот среди этих тюремщиков, даже неверующих, даже мусульман, которые увидят, как нас по телевидению обзывают, даже они периодически при встрече оказывают уважение и говорят слово доброе в поддержку. Слава Богу за все! Ибо многие люди знают о регистрации РФ в США, о том, что они иудеи, о предательстве «МП» - экуменистов проклятых! Поэтому даже у простого и не совсем верующего человека появляется к нам сочувствие, сострадание. Ибо эти добрые люди очень похожи на того человека, которые, видя избитого по Евангельской притче, не перешагивают и не проходят мимо пострадавшего, и даже не спрашивают, за что человека побили. Они просто хотят помочь ближнему и оплатить гостиницу, как сказано во Святом Евангелии. Но именно священники проходили мимо, не оказав никакой помощи ближнему. Но вы, так называемые верующие многие, хуже, намного хуже и лукавее перешагивающего левита? Ибо вы сами, называя сию власть от дьявола, должны понимать: на кого сильно нападает дьявол, кого ненавидят иудеи? Конечно же христиан. И тот факт, что мы гонимы именно от иудеев- сатанистов, у вас не вызывает даже сочувствия! Ладно про меня, ибо аз много вас обличаю, но люди со мной - простые верующие, о них почему вы не скажете доброго слова? Почему их не поддержите? Стариков, детей, старушек и простых людей, которые не хотят быть в присяге иудеям-христоубийцам! Их почему вы не поддержите, хотя бы словом? Вы же могли сказать хотя бы так, мол: «Зосиму мы не принимаем, но видя, как сатанисты терзают вас, сестрички русские, вас жалко. Крепитесь, да поможет Бог Человеколюбивый всем!» Разве вы не могли этого сказать? Ведь вы сами говорите, что сия власть дьявольская и видя, как братья и сестры мучаются, почему бы вам просто по-человечески не поддержать? Да потому, что вы неверующие. Ибо само это дело страусиное — прятать голову в песок, оно дело страхования! А другие, которые есть среди вас и смелые, вы почему молчите? Потому что ранее, присягнув сим иудеям на верность, сами заразились этим духом ненависти, зависти и так далее! Вы сами хотите быть царьками. И, так как вам это от Бога не дается, тут вы проявили суть звериную, нечеловеческую, безжалостную по отношению к тем, кому дано защищать Бога, собирать Соборы и так далее. И именно на нас проявилась Каинова сущность ваша и иудейское лукавство. Вам люди безразличны, вам власть нужна! Ваше каменное сердце не пожалеет людей, и Слава Богу, Он никогда не даст вам ни знамения, ни власти! Когда вы сталкиваетесь с нами, то на вас постоянно проявляется какая-то греховность церковная, проявляется лукавство, лицемерие, трусость и ясно становится, что вам и Бог не нужен, и люди не нужны! Ваши поступки полны жестоковыйности и лукавства!

Если по-вашему сия власть иудейская, сатанинская, то на кого ныне идет гонение от сей власти? Кого сажают в тюрьмы, гонят, бьют, отнимают детей, обыскивают постоянно? На кого это идет? Кто по-вашему из верующих ныне открыто обличает богохульство иудеев, и кто за это страдает? Так и есть, как и должно быть - только Церковь Иисуса Христа! Только там, где Дух Святый, там и тень бесовская. Ибо как тень бредет дьявол за теми, на ком Дух Святый, на тех и гонение открывает, и через гонение можно определить, где Истинная Церковь Православная, и Бог выведет нашу правду яко полудне!

Знает Бог, что аз только от Него жду помощи. Посему даже не думайте, что нам нужна ваша помощь. Нет! Это вам нужна помощь. Ибо, если даже животное будет страдать, если большая собака будет безжалостно грызть маленькую, то здесь хочется сразу прекратить это, остановить, ибо не может сердце наблюдать такое зверство. То тем паче люди, когда на них накидываются и терзают, тяжко и больно смотреть на это!

И вот, мои дорогие друзья, мы уже целый год мучаемся и укрепляемся в Любимом Христе. Но сии люди лжеверующие даже слова доброго не сказали! Ваши терзания им не нужны, ибо если даже вы многие сотни людей Руси подпали бы действительно под прельщение вражие, то как учит Христос, достойны были бы еще большей жалости, ибо Спаситель оставляет спасающихся и идет за погибшими овечками. Разве не так? Истинно так! То есть, они обязаны были бы хоть какое-то проявить сострадание, если бы были со Христом. Но Христос Сам гоним от иудеев и дети Христовы всегда гонимы!

Вот аз показал вам еще один пример о том, что всем этим мнимым верующим мы не нужны. Ни один из них за этот год не сказал ни одного доброго слова в поддержку! Сама жизнь их не по Святому Евангелию. Спасайтесь, друзья. С Богом.